



# 遇见未来的自己

## ——上海重启中小学生职业体验日活动

今年春天,深受上海中小学生欢迎的职业体验日活动再次启动。今年的职业体验日活动共有26个线上项目、336个线下项目,全市58所职业院校面向社会开放等着中小学生前来体验,遇见未来的自己。日前,职业体验日活动已经迎来了第一批中小学生。非遗技艺、文化传承、编程机器人、无人机……给同学们带来了难忘的体验。

记者 曹莹



实景演绎上演生动一课

日前,上海华高小学的五年级学生带着兴奋、雀跃的心情走进上海市航空服务学校参加职业体验日活动,开启了半日的航空探索之旅。

同学们的飞行体验之旅从一张属于自己的机票开始。同学们在值机柜台学习了值机流程,讲解员耐心地介绍了登机牌的各个部分,包括航班信息、日期、目的地等内容,并快速为同学们办理了一张属于自己的专属登机牌。

随后,同学们模拟体验了民航安检

流程。在讲解员指导下,同学们学习了如何正确操作安检仪器,识别X光图像,以及分辨危险品。这次体验也让同学们了解了在飞机上可以携带哪些物品,以及哪些物品是被明令禁止带上飞机的。

在模拟客舱里,乘务员为同学们示范了如何正确推餐车,科普在客舱服务中饮料要倒几分满、冷饮杯和热饮杯的区别等。

如果飞行途中遇到紧急迫降该怎么办?乘务员带领着大家体验了逃生舱

门的打开方式。舱门与普通门不同,操作流程复杂,需要很大臂力,并且任何疏忽都可能造成严重安全隐患。同学们在体验中深感乘务人员的辛劳。

走进模拟机舱,同学们在引导员的带领下,有序地一对一对坐上驾驶椅,体验着飞机驾驶。当同学们意犹未尽地走下驾驶舱,明亮的眼眸闪烁着喜悦的光芒,“我以后也要当一名飞行员”的职业梦想开始慢慢地在同学们的内心深处扎根发芽。

同学们在学习到满满的航空知识的同时,也感受到了中国航空业正在蓬勃向上的发展。这次活动给华高学子上了生动的一课,深化了同学们对民航工作的认识,提高了劳动意识,增强了同学们的社会责任感,让同学们在实践中收获了成长。



### 03版

我都10岁了,妈妈还不让我一个人出门

### 05版

日落即景

